
HONEY PORTER(Хани Портер) 0,5л.......................................620
Уникальный медовый портер, алк. 4,5%

PLUM PORTER(Плам Портер) 0,5л.........................................620
Фруктовый портер с ароматом спелой сливы, алк. 5,0%

BOURGOGNE DES FLANDRES 0,4л.........................................620
(Бургунь дэ Фландерс)
Фландрийский коричневый эль, алк. 5%

DELIRIUM RED(Делириум Рэд) 0,5л.......................................700
Бельгийский вишневый  эль, алк. 8,5%

WOODBRIGE STOUT(Вудбридж Стаут) 0,5л...........................580
Английский молочный стаут, алк. 3,8%

Gösser (Гёссер) 0,5л..................................................................340
Австрийский лагер, алк. 4,7%

Arcobräu Pilsener (Акроброй) 0,5л.........................................450
Немецкий Лагер, алк. 5,1%

BENEDIKTINER WEISSBIER 0,5л.............................................510
(Бенедиктинер Вайсбир)
Немецкое нефильтрованное пиво, алк. 5,4%

ASTERIE BLANCHE(Астри Бланш) 0,5л..................................530
Нефильтрованный Бельгийский бланш, алк. 5,2%

3 PHASE SWITCH 0,5л...............................................................520

tripl ipa, алк. 12%

ZOLLER-HOF(Цоллер-Хоф) 0,5л................................................550
Немецкий Лагер, алк. 5,5%

BAKALAR(Бакалар) 0,5л...........................................................570
Чешский светлый лагер холодного охмеления, алк. 5,2%

AFFLIGEM BLOND(Аффлигем Блонд) 0,5л.............................620
Классичечский Бельгийский эль, алк. 6,7%

OLD HOOKY (Олд хуки) 0,5л.....................................................650
Английский коричневый эль, алк. 4,6%

Amnesia Milkshake IPA 0,5л....................................................390

Вкус манго,маракуи и ананаса алк 5,5 %

Фирменное крафтовое 0,5л....................................................290

(Амнезия Милкшейк ИПА)
АКЦИЯ

АКЦИЯ

АКЦИЯ

GUINNESS (Гиннесс) 0,5л.........................................................980
Традиционный ирландский стаут

АКЦИЯ ВС-СР по 320 р. АКЦИЯ в ПТ-СБ при покупке
2 бокалов - третий в подарок

AUSWIES (Аусвайс) 0,5л...........................................................490
Нефильтрованное пшеничное, алк. 5,2%

QUEEN GRACE 0,5л....................................................................460
Кельтский красный эль алк 5 %

КАСКОВЫЙ ЭЛЬ 

АКЦИЯ

 ЭЛЬ 

ИПА

КРАФТОВОЕ

НЕФИЛЬТРОВАННОЕ

ЛАГЕР

СТАУТ

(Трехфазный Выключатель)
АКЦИЯ 2+1

OLD HOOKY IPA  0,5л.................................................................650
(Олд хуки ИПА) алк. 4,3% 

CREM STOUT (Крем Стаут) 0,5л..............................................620
Молочный стаут, алк. 4,5%

АКЦИЯ

Cold box более 40 сортов крафта....................................от..450

BAKALAR (Бакалар летний) 0,5л............................................480
Летний лагер, алк. 4,7%

SPITFIRE(Спитфаер) 0,5л.........................................................520
Кентский красный  эль, алк. 4,3%

АКЦИЯ

St.Peter’s 



ДЖИН-ТОНИК «Гибискус» 0,35л..............................................660
Освежающий, слегка сладковатый Джин-Тоник с цедрой апельсина, чайной розой и 
можжевельником

ДЖИН-ТОНИК «Травяной» 0,35л............................................660
Освежающий, с нотками трав Джин-тоник с цедрой лимона, можжевельником и
кардамоном

ДЖИН-ТОНИК «Лавандовый» 0,35л.......................................660
Освежающий, с ярким вкусом лаванды Джин-тоник с цедрой апельсина, свежим
огурцом и чайной розой

ДЖИН-ТОНИК «Классический» 0,35л....................................660
Освежающий, классический Джин-Тоник с цедрой апельсина, лимона и ярким 
вкусом можжевельника.

Барбарис...................................................................................310
Вишневый.................................................................................310
Грушевый...................................................................................310
Полусухой...................................................................................310
Персик охмеленный................................................................310
Розовый.....................................................................................310
Сезонный...................................................................................310
Сливовый...................................................................................310
Черная смородина..................................................................310
Сет из 8 сидров (по 120мл).........................................................850

Сухой яблочный 0,4.................................................................360
Сухой грушевый 0,4/..............................................................360

MARTINI FIERO TONIC 0,35л....................................................660

Розовый игристый 0,7л.........................................................1100
Игристый экстра брют 0,7л..................................................1100
Сидр сухой яблочный 0,7л....................................................1100
Сидр сухой грушевый 0,7л....................................................1100

Сидр Искона сухой терруарный 0,7....................................1100 

ст. Антон полусладкий 0,5........................................................300

Сок яблочный ст. Антон 0,33..................................................150

КРАФТОВЫЙ СИДР
St.Anton (400 мл)

БУТЫЛОЧНЫЙ СИДР St.Anton 

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЙ СИДР  

СОК ПРЯМОГО ОТЖИМА  

АВТОРСКИЙ ДЖИН-ТОНИК

ОРГАНИЧЕСКИЙ СИДР
St.Anton 

СЛЕДИТЕ ЗА НАШИМИ НОВИНКАМИ И АКЦИЯМИ
В НАШЕМ ТЕЛЕГРАМ КАНАЛЕ @ST_ANTON_PUB

Сидр крыжовник 0,7...............................................................1100 



ИГРИСТЫЕ ВИНА

Cuvee Jean-louis Brut 0,75л
(Кюве Жан-Луи Брют)
Франция, Бургундия, белое брют, алк, 11,5%

Cuvee Jean-louis Brut Rose 0,75л
(Кюве Жан-Луи Брют Розе)
Франция, Бургундия, розовое брют, алк, 11,5%

БЕЛЫЕ ВИНА
Redwood Vineyards 150мл
Pino Grigio 2018 (Рэдвуд Виньярдс)
США, Калифорния, Пино Гридждио, полусухое, алк. 12,5%

Santa’Orsola Soave 2017 0,75л
(Санта’Орсола Соаве)
Италия, Венето, Соаве, Гарганега, сухое, алк. 11%

Tamari Chardonnay 2016 0,75л
(Тамари Шардоне)
Аргентина, Мендоса, Шардоне, сухое, алк. 13,5%

KWV Classic Collection 0,75л
Sauvignon Blanc 2018 (КВВ Классик Коллекшн) 
ЮАР, Западный Кейп, Совиньон Блан, сухое, алк. 13%

3800

4100

520

2500

3300

3500

КРАСНЫЕ ВИНА
Sant’Orsola Chianti 2017 150 мл
(Сант’Орсола Кьянти)
Италия, Тоскана, Кьянти, Канайоло, Санджовезе, сухое, алк. 12%

Sant’Orsola 0,75л
Montepulciano d’Abruzzo 2017
(Сант’Орсола Монтепульчано д’Абруццо)
Италия, Абруццо, Монтепульчано д’Абруццо, сухое, алк. 13%

Redwood Cabernet Sauvignon 0,75л
(Рэдвуд Каберне Совиньон 2015)
США, Калифорния, Каберне Совиньон, сухое, алк. 14%

KWV Classic Collection Pinotage 0,75л
(КВВ Классик Пинотаж 2017)
ЮАР, Западный Кейп, Пинотаж, сухое, алк. 14%   

520

2500

3600

3600

ЛИКЕРЫ (40мл)
Baileys (Бейлиз) Ирландия, алк. 17%
Sambuca (Самбука) Италия, алк. 38%
Cointreau (Куантро) Франция, алк. 40%
Malibu (Малибу) Великобритания, алк. 21%
Kahlua (Калуа) Мексика, алк. 20%

350
350
350
350
350

ОДНОСОЛОДОВЫЙ ВИСКИ 
(40мл)

Auchentoshan American Oak
(Акетошан Американ Оак) Шотландия, 3 года, алк.40%

Auchentoshan 12 Years Old
(Акетошан) Шотландия, 12 лет, алк.43%

Dalwhinnie 15 Years Old
(Далвини) Шотландия, 12 лет, алк.40% 
Glenfiddich 12 Years Old
(Гленфиддик) Шотландия, 12 лет, алк.40%

The Glenlivet 12 Years Old
(Гленливет) Шотландия, 12 лет, алк.40%

Glenkinchie 12 Years Old
(Гленкинчи) Шотландия, 12 лет, алк.43%

Glenmorangie The Original
(Гленморанжи Ориджинал) Шотландия, 12 лет, алк.40%

Laphroaig 10 Years Old
(Лафройг) Шотландия, 10 лет, алк.40%

Talisker 10 Years Old
(Талискер) Шотландия, 10 лет, алк.45,8% 
Aberfeldy 12 Years Old
(Аберфелди) Шотландия, 12 лет, алк.40%

Oban 14 Years Old
(Оубен) Шотландия, 14 лет, алк.43%

Ardbeg TEN
(Арбдег Тэн) Шотландия, 10 лет, алк.46%
Lagavulin 16 Years Old
(Лагавулин) Шотландия, 16 лет, алк.43% 

600

650

1100

850

680

760

680

1200

980

890

900

1100

850

1800

КУПАЖИРОВАННЫЙ ВИСКИ 
(40мл)

Chivas Regal 18 Years Old 
(Чивас Ригал) Шотландия, 18 лет, алк. 40%

Monkey Shoulder
(Манки Шолдер) Шотландия, алк. 40%

Chivas Regal 12 Years Old
(Чивас Ригал) Шотландия, 12 лет, алк. 40%

Proper Twelve
(Пропер Твелв) Ирландия, алк. 40%

Jameson
(Джемесон) Ирландия, алк. 40%

1850

650

870

550

550

БУРБОН (40мл)
Maker’s Mark
(Майкерс Марк) США, 5 лет, алк. 45%

Jack Daniels
(Джек Дениелс) США, алк. 40%

760

550

КОНЬЯК (40мл)
Martell XO
(Мартель) Франция, 20 лет, алк. 40%

Martell VS
(Мартель) Франция, 2 года, алк. 40%

500

ДЖИН (40мл)
HENDRICK’S
(Хендрикс) Англия, алк. 44%

Beefeater
(Бифитер) Англия, алк. 47%

650 АПЕРЕТИВЫ
Campari 40мл
(Кампари) Италия, алк. 25%

Martini 80мл
(Мартини) Италия, алк. 15%

380

480

ДИЖЕСТИВЫ (40мл)
Jagermeister
(Егермейстер) Германия, алк. 35%

Becherovka
(Бехеровка) Чехия, алк. 38%

450

390

ПЛОДОВАЯ ВОДКА (40мл)
Hruskovice Palirna
(Грушевица Палирна) Чехия, алк. 42%

Slivovice Palirna
(Сливовица Палирна) Чехия, алк. 45%

Calvados du pere Laize VS
(Кальвадос Дю Пер Лэз) Франция, 2 года, алк. 40%

450

490

570

НАСТОЙКИ И ШНАПСЫ (40мл)
Домашняя настойка в ассортименте
Абсент Old Tradition
(Олд Традишн)  Чехия, алк. 70%

Шнапсы в ассортименте
Абрикос, Груша, Малина, Слива
Чехия, алк. 38%

Сет настоек «Мертвая голова»
Ассорти настоек и закусок, 200мл/160гр

200
390

680

900

САМОГОН (40мл)
Косогоров самогон №2
Пшеничный Россия, алк. 40%

Косогоров самогон №3
Ржаной Россия, алк. 40%

Косогоров самогон №5 
Виноградный Россия, алк. 40%  

270

270

270

ВОДКА (50/500мл)

Русское золото
Белое золото
Русский Стандарт (ориджинал) 
Белуга

200/2000
210/2100
260/2600

РОМ (40мл)
Bacardi Blanco

Zacapa 23
(Закапа 23) Гватемала, 6 лет, алк. 40%

Havana Club Anejo 3 Anos
(Гавана Клаб Аньехо) Куба, 3 года, алк.40%

Brugal Anejo
(Бругал Аньехо) Доминикана, 5 лет, алк. 38%

Botucal Reserva Exclusiva
(Ботукаль Резерва Эксклюзива) 
Венесуэла, 12 лет, алк. 40%

390

880

410

500

650

ТЕКИЛА (40мл)
Olmeca blanco 380

КОКТЕЙЛИ
Мартини Тоник 200мл
Белый Русский 80мл
Апероль Шприц 400мл
Виски Кола 200мл
Ром Кола 200мл
Маргарита 150мл
Дайкири 150мл
Пина Колада 400мл
Б-52 60мл
Лонг Айленд 300мл
Крестный отец 80мл 
Негрони 120мл

660
440
540
540
540
600
600
680
500
650

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ
Сок 200мл
Вода «Artesian» 250мл
в ассортименте: газированная/без газа
Кока-Кола, Фанта, Спрайт, Тоник 330мл
Морс 200мл

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ КОКТЕЙЛИ
(250мл)

Пина Колада

СВЕЖЕВЫЖАТЫЕ СОКИ (200мл) 
Апельсиновый
Грейпфрутовый

Горячий сидр
Глинтвейн классический
Глинтвейн 56 трав

Эспрессо 
Американо 
Капучино
Латте
Двойной эспрессо 
Кофе РАФ
Флэт Уайт

Маракуйя-Смородина
Облепиха с имбирем
Ромашка с бузиной

В ассортименте

ГОРЯЧИЕ НАПИТКИ(180мл)

КОФЕ

ДОМАШНИЙ ЧАЙ (600Мл)

ЧАЙ ЛИСТОВОЙ (600мл)

230
140

180
150

450

390
400

400
600
750

210
210
250
250
250

500
500
500

500

2260 370

Martell VSOP
(Мартель) Франция, 10 лет, алк. 40%

700

Patron Silver 
(Патрон Сильвер) Мексика, алк. 40% 980

Macallan Fine Oak 12 Years Old
(Макклан Файн Оак) Шотландия, 12 лет, алк.40%

Bacardi Negro 390

310

Bombay
(Бомбей) Англия, алк. 47%

455

Listok
(Листок) Ирландия, алк. 47%

370

480/4800

Bianco vino Frizzante 0,15л
(Бьянко вино Фриззанте) 
Италия, белое Брют алк, 10,5%

480

Martini Prosecco DOC 0,75л
(Мартини Просекко) 
Италия, Венето, Просекко

5000

Barbadillo
(хересный бренди) Испания, алк. 36%

500
Gordons pink
(Гордонс) Англия, алк. 47%

500

750
650

310



490

850

820

 

ХОЛОДНЫЕ ЗАКУСКИ   

БАЛТИЙСКАЯ КИЛЬКА 240гр
Килька с/с, бородинский хлеб, яйцо, огурец, укроп, красный лук, 
горчица

САЛАТ ЦЕЗАРЬ С СЕМГОЙ 230гр
Салат Айсберг,  филе семги, помидоры, гренки белые, 
сыр Пармезан

САЛАТ КАПРЕЗЕ 130/120/10гр
 Помидоры узбек., моцарела, соус песто, базилик, оливеовое масло

САЛАТ ХРУСТЯЩИЙ БАКЛАЖАН 250гр
Баклажан, руккола, помидор черри, кедровые орехи, 
сыр творожный, соус.

САЛАТЫ

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ОТ ШЕФА
 СТЕЙК ЛОСОСЯ С БЕЙБИ КАРТОФЕЛЕМ 200/150/20гр 

СТЕЙК ИЗ СВИНОЙ ШЕИ С ОВОЩАМИ ГРИЛЬ 300гр. 

ЛОСОСЬ ТЕРИЯКИ С ОВОЩАМИ 120/180гр

ТЕСКА ЗАПЕЧЕНАЯ ПОД СЫРОМ 300гр.
филе треска, сыр, икра минтая, майонез, чеснок, руккола, помидор черри, 
картофель.

ХЛЕБ
ЧИАБАТТА 120/30гр

750

1350
980

165

ГОРЯЧИЕ ЗАКУСКИ

ЖАРЕННЫЙ СЫР ХАЛУМИ 100/100/10гр
Халуми, чери помидор, зелень бальзамик.
КОЛЬЦА КАЛЬМАРОВ 180/30гр
Филе кальмара, мука рисовая, соус тар-тар
ЛУКОВЫЕ КОЛЬЦА 150/30гр
Лук репчатый, сухари, соус сырный

ГАРЛИКИ 150\30гр
Бородинский хлеб, чеснок, масло, чесночный соус

КРЕВЕТКИ ТЕМПУРА 150гр
Тигровые креветки, мука рисовая, майонез, кимчи, петрушка

КЕСАДИЛЬЯ С КУРИЦЕЙ 220гр
Тортилья кукурузная, болгарский перец, кукуруза, куриное филе, 
сыр Чеддер, халапеньо, соус сырный

БУРРИТО С ГОВЯДИНОЙ 300гр
Тортилья, говядина, фасоль, помидоры, перец красный, 
халапеньо, сырный соус
КУРИНЫЕ КРЫЛЬЯ 12шт. 350/60/40гр
На выбор: острые или не острые
На выбор соус: тар-тар, блю-чиз, чесночный, чили

ФИШ & ЧИПС 150/100/30гр
Филе трески, рисовая мука, картофель-фри, соус тар-тар

750

700

420

340

750

520

600

720

850

БУРГЕРЫ 
ЗАКУСКИ НА КОМПАНИЮ

АССОРТИ КОЛБАС 350/190гр
Колбасы из говядины, баранины, свинины и курицы, капуста шукрут,
картофельные дольки, горчица, кетчуп

СЕТ ПИВНЫХ ЗАКУСОК 860гр
Кольца лука, кальмара, гарлики, куриные крылья, картофель-
фри, картофельные дольки, соус сальса

ПИВНОЕ АССОРТИ 1100/200/90гр
Куриные крылья, стейк шея свиная, 1/2 цыпленка, ребра свиные, 
говяжьи щечки, картофель-фри, соус барбекю, тар-тар, чесночный

ГАРНИРЫ
КАРТОФЕЛЬНОЕ ПЮРЕ С БЕКОНОМ 230гр

КАРТОФЕЛЬНЫЕ ДОЛЬКИ 150гр

КАРТОФЕЛЬ-ФРИ 150гр

КАПУСТА ШУКРУТ 200гр

200
270
270
250

ПЕРВЫЕ БЛЮДА
СУП-ГУЛЯШ ПО-ВЕНГЕРСКИ 250гр
Говядина, картофель, лук, томатная паста, паприка, бекон, тмин

СУП С БЕЛЫМИ ГРИБАМИ 250гр
Белые грибы, лук, стебель сельдерея, морковь, картофель, зелень

ВТОРЫЕ БЛЮДА

БИФСТРОГАНОВ ИЗ ГОВЯДИНЫ 125/150/40гр
С КАРТОФЕЛЕМ И ЧИАБАТТА
ПАСТУШИЙ ПИРОГ 330гр
Говядина, лук, сливки, зелёный горошек, картофельное пюре, сыр 
Чеддер
РЕБРА В СОУСЕ ДЖЕК ДЕНИЭЛС  325/140гр
Свиные ребра, соус Джек Дениэлс, картофель, соус барбекю

КОЛБАСКИ В АССОРТИМЕНТЕ 150/200гр
Колбаса на выбор из: Говядины, Курицы, Свинины или Баранины.
Подаются с капустой Шукрут, картофельными дольками, 
кетчупом и горчицей

ПАСТА ФЕТУЧИНИ 300гр

С ЛОСОСЕМ
С КРЕВЕТКАМИ И СОУСОМ ПЕСТО

ГОВЯЖЬИ ЩЕЧКИ ТОМЛЕНЫЕ 150/150/20гр
В СОЕВОМ СОУСЕ С КАРТОФЕЛЬНЫМ ПЮРЕ
МИДИИ 250/150гр
На выбор: соус сливочный или томатный

ДЕСЕРТЫ
МОРОЖЕНОЕ В АССОРТИМЕНТЕ 50гр
Ванильное, клубничное или шоколадное

ЯБЛОЧНЫЙ ШТРУДЕЛЬ 140гр

ШОКОЛАДНЫЙ МАФФИН С МОРОЖЕННЫМ 90гр

500

450

850

740

1050

920

890

1050

750

120

330
320

1350

2200

3900

750СЕЛЕДОЧКА ПОД ВОДОЧКУ 400гр
Сельдь, картофель, гренки

БУЛЬОН КУРИНЫЙ С ЯЙЦОМ 250гр 400

УДОН ИЗ КУРИЦЫ 300гр 600

650САЛАТ ЦЕЗАРЬ С КУРИЦЕЙ 250гр
Салат Айсберг, , куриное филе, помидоры, гренки белые,сыр Пармезан

ПАСТА КАРБОНАРА 250гр 700

900СЕМГА СЛАБО-СОЛЕНАЯ 150/60/20гр
семга, гренки, масло сливочное

следите за нашими акциями

СОУСЫ
В АССОРТИМЕНТЕ 100     

ОРЕХОВЫЙ МИКС 90гр
Миндаль, арахис, кешью

350

СЫР КАМАМБЕР ЗАПЕЧЕНЫЙ 150/50гр
Чеснок,  оливковое масло,  розмарин,  тимьян, гренки. 

8501450МЯСНАЯ ЗАКУСКА К ПИВУ 250гр
Окорок свин. вял., суджук, бастурма, куриные палочки 
  

800
МИНИ-ЗАКУСКА С КРЕВЕТКОЙ
И КРАБОВЫМ МЯСОМ 5шт. 80/50/30гр

750
САЛАТ СЛАДКИЕ ПОМИДОРЫ 
С КРАСНЫМ ЛУКОМ 250гр
 Помидоры узбек., лук красный, крем бальзамик, базилик

1250

1200АССОРТИ СЫРОВ 300гр

РУККОЛА С КРЕВЕТКАМИ 200гр
креветки, руккола, помидор черри, кедровые орехи,  
соус бальзамик.

750

1100

МИДИИ ЗАПЕЧЕНЫЕ ПОД СЫРОМ 5шт
мидии, майонез, чеснок, икра минтая, шрирачи, соус тереяки, лимон

500

 1250
 890

ШЕФ-БУРГЕР 450/140/40

ЧИЗ-БУРГЕР  260/140/40

БУРГЕР 240/140/40
 860

АССОРТИ МОРЕПРОДУКТОВ 750гр
кольца кальмаров, мидии запеченые, лангустин, шашлычки из креветок в соусе
песто, салат чука, соус кислосладкий, лимон.  

2900

ПАБчичи говяжьи 200/200/200/40/40
пабчичи, салат из сладких помидор, картофель запеченый, соус чимичури , ллаваш,
лук маринованный 

1390

АССОРТИ РАЗНОСОЛОВ 800гр.
огурцы соленые, помидоры маринованные, перец, маринованный, чеснок 
маринованный, капуста квашенная, грибы моринованные, марковь по корейски, 
лук маринованный, зелень.

850

КУРИЦА ТЕРИЯКИ 250гр
филе куриное, перец болгарский,соус терияки, кутчуп, кинза

830

ШАШЛЫЧКИ ИЗ КРЕВЕТОК 200гр
креветки, соус песто, лимон 

750

ИМБИРНЫЕ КРЕВЕТКИ 300гр
креветки, лук зеленый, имбмрь, тайский соус, кунжут 

850

ЛАНГУСТИНЫ ЖАРЕНЫЕ 5шт 700




